

■关注巴以冲突

哈马斯政治局成员:

对任何调解或对话持开放态度

截至当地时间9日晚，巴以新一轮冲突已造成逾1700人伤亡。当天，以色列国防部部长指示以军“全面封锁”加沙地带。

面对持续升级的局势，美国宣布派遣多艘军舰和飞机靠近以色列，并向以色列提供更多弹药和援助。中国外交部发言人毛宁9日表示，中国始终认为对话、谈判才是解决问题的根本出路，呼吁各方尽快停火止战，避免局势进一步升级和恶化。

哈马斯： 此次军事行动已达成目标

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克9日晚在接受卡塔尔半岛电视台直播连线采访时说，哈马斯此次军事行动已达成目标，对任何调解或对话持开放态度。

马尔祖克说，哈马斯此次军事行动“打破了以色列不可战胜的神话”。他还表示，哈马斯目前控制着数十名不同国籍的人员，但目前谈论换俘协议“为时过早”。

同时，哈马斯下属武装组织卡桑旅警告，以色列每一次不加警告地袭击加沙地带民宅，其就会处决一名人质。

以色列“全面封锁”加沙地带

当地时间9日，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)持续向以色列方向发射火箭弹，以色列方面则对加沙地带展开多轮空袭及军事行动，并宣布“全面封锁”加沙地带。

当地时间9日，以色列国防部部长加兰特下令对其已经长期封锁的加沙地带进行“全面围困”。“我已下令全面包围加沙地带。没有电、没有食物、没有燃料，一切都将封锁。”加兰特说。

此外，以军还称，他们对加沙的哈



10月10日在加沙城拍摄的被以色列空袭轰炸的建筑废墟。(新华社发)

马斯发动了“有史以来”最大规模的空袭行动之一，并声称仅9日就用战斗机袭击了数百个目标。

以色列表示，袭击目标主要是哈马斯和其他巴勒斯坦武装分子运营的武器储存地点、制造基地以及指挥和控制中心。

以军称发现1500具 哈武装人员尸体

巴以持续交火，带来的是更多伤亡和苦难。最新数据显示，本轮冲突已造成双方约1700人死亡。设于东耶路撒冷的联合国人道主义事务协调厅巴勒斯坦办公室发表声明说，巴以新一轮冲突已导致加沙地带至少1.75万个家庭、超过12万人流离失所，约7.3万人在加沙地带多所学校避难。

以色列国防军发言人10日说，在以境内发现了1500具巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员的尸体。自9日晚间以来，没有发现哈马斯武装人员进入以色列，但其继续向以渗透的可能性仍然存在。

就以军说法，目前巴勒斯坦方面尚无相关表态。

报道还说，以色列政府已批准征

召36万名预备役军人。以空军将派遣飞机前往欧洲等地，为试图回国的预备役以色列人提供运输服务。

另据以媒体9日晚报道，本轮冲突已造成900多名以色列人丧生。

以媒体10日说，自7日本轮冲突爆发以来，以色列已击中加沙地带1707个目标，其中包括475个火箭系统、73个指挥中心、23个战略基础设施地点和22个地下目标。

黎巴嫩真主党 袭击以色列军营

黎巴嫩真主党9日发表声明说，真主党当晚用制导导弹和迫击炮弹袭击了以色列北部黎以边境附近的以军军营，以报复以色列当天在黎巴嫩南部的袭击造成真主党数名成员丧生。

黎巴嫩陆军司令部说，以色列军队当天轰炸了黎南部靠近黎以边境的几个地区，数枚迫击炮弹落在黎巴嫩陆军驻地，造成一名黎军人受伤。

9日早些时候，以军发表声明说，以军出动直升机对黎巴嫩南部部分地区实施空袭，此外以军还打死多名从黎巴嫩越境进入以方区域的武装人员。

(新华 中新)

一辆汽车冲撞闯入中国驻旧金山领事馆 闯入者已被击毙 证件大厅暂停对外办公

当地时间9日15时9分许，一辆汽车冲撞闯入中国驻旧金山领事馆，有警察在现场向嫌疑人开枪。美国旧金山警方随后召开新闻发布会表示，驾车暴力冲撞闯入中国驻旧金山总领馆的不明身份人员已被警方击毙。

旧金山警方：男子已被击毙

据旧金山警方消息，当地时间9日15时9分许，一辆汽车冲撞闯入中国驻旧金山领事馆，有警察在现场向嫌疑人开枪。旧金山警方发言人凯瑟琳·温特斯在新闻发布会上表示，警方将嫌疑人送往医院进行抢救，但嫌疑人最终不治死亡。警方暂时还没有提供案件的其他细节。

记者注意到，有当时正在总领馆的一位斯坦福大学的研究生谢尔盖·莫尔查诺夫，在社交媒体发布视频

称，“事发时有人驾驶车辆，全速从大门闯入撞到墙上，司机下车后大声叫嚷并与安保人员发生冲突”。他还表示，事发后现场人员纷纷逃跑，随后有警察赶往现场，他还在现场听到了两声枪响。

记者注意到，旧金山警方此前发布信息提醒民众，避开事发区域，而事发建筑目前已警戒线封锁。旧金山警方表示，目前掌握的信息很少，也没有关于嫌疑人犯罪动机的信息，警方正在与美国国务院联合调查此次案件。

中国驻旧金山总领馆： 向美方提出严正交涉 证件大厅暂停对外办公

当地时间9日，中国驻旧金山总领馆发言人表示，当日下午，有不明身份人员驾车暴力冲撞闯入中国驻旧金

山总领馆证件大厅，对工作人员及现场民众生命安全构成严重威胁，对总领馆设施与财产造成严重破坏，性质极其恶劣。

发言人表示，总领馆严厉谴责这起暴力袭击事件，保留追究事件相关责任的权利。总领馆已向美方提出严正交涉，要求迅速查明真相，依法严肃处置，并敦促美方按照《维也纳外交关系公约》《维也纳领事关系公约》和中美领事条约规定，采取一切必要措施确保总领馆人员及馆舍安全。

10月10日，中国驻旧金山总领馆发文称，总领馆领事证件大厅将于10日起暂停对外办公，何时恢复对外办公另行通知。如需紧急办证，按总领馆《关于通过“绿色通道”紧急申办证件的须知》中的相关程序办理。

(新华 央视)

乌领土防卫部队司令被解职
俄外长称世界正经历
重大结构性变化

中新社电 俄罗斯外交部网站10日刊发俄外长拉夫罗夫的文章称，世界正经历重大结构性变化，全面遵守《联合国宪章》是国际和平与稳定的关键。乌克兰总统泽连斯基9日签署命令，解除乌领土防卫部队司令坦秋拉的职务。

据俄罗斯卫星通讯社报道，拉夫罗夫在文章中指出，一个更加公平的多极世界新秩序正在形成，反映了世界文化和文明的多样性。然而，以美国为首的少数西方国家试图利用新殖民主义方法来减缓这一进程，以维持其主导地位。“西方少数派咄咄逼人、狭隘自私的路线已引发国际关系的严重危机。”

文章指出，全球冲突的风险正在增加，有必要确保《联合国宪章》所承载的多极化精神得到实现，世界上越来越多的国家正努力加强主权，捍卫国家利益，希望在平等和互利基础上，扩宽与其他国家的关系。

据卡塔尔半岛电视台报道，乌武装部队东部集团军发言人叶夫拉什表示，该部队为期4个月的反攻正在巴赫穆特地区“取得进展”。

乌总统泽连斯基9日签署命令，解除乌领土防卫部队司令坦秋拉的职务，并任命继任者。

美国全国广播公司(NBC)9日援引美政府官员的消息报道称，美政府正在考虑将对以色列的援助和对乌克兰的援助挂钩。另一名美官员表示，以色列和乌克兰并不依赖相同的武器，白宫不认为援助乌克兰会影响其支持以色列。当天，有美参议员在社交媒体发文称，美对乌的任何援助，都应立即转向以色列。

联合国安理会9日紧急审议乌克兰问题。联合国负责政治和建设和平事务的副秘书长迪卡洛通报称，乌哈尔科夫上周遭到导弹袭击，共造成54人伤亡。联合国主管人道主义事务助理秘书长姆苏亚通报称，针对人道主义工作者和相关设施的袭击也在急剧增加，今年以来，已有11名援助人员在俄乌冲突中丧生。

据“俄罗斯24”电视频道9日报道，巴勒斯坦驻俄大使诺法勒接受采访时称，巴方正在为巴总统阿巴斯访俄做准备工作，目前与俄方保持定期接触。

俄罗斯卫星通讯社当天报道称，俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，目前，俄总统普京的日程中没有与以色列和巴勒斯坦领导人的接触安排。但必要时可以通过外交部门进行联系，“当然，这种联系可以非常迅速地安排”。